



La mulți ani celor care poartă numele de Maria, Marian, marinarilor și celor ale căror vieți sunt legate de Marina Română!

Ziua Marinei, sărbătoarea românilor legați de mare



Pagina 6



Editorial „Presa a luat-o în bot!”

Betty FRIPIS

„Presa a luat-o în bot!” Așa s-a exprimat, de curând, avocata **Aurica Grigorescu**, în timp ce se afla pe holurile instanței, făcând referire la procesul clientului ei, albanezul **Shyti Blenis**, cercetat în triplul asasinat de la Mangalia comis în septembrie 2004 asupra soților **Ion** și a fiicei lor, **Amalia**, de numai opt ani.

Despre triplul asasinat de la

Mangalia s-a mai scris și probabil se vor mai scrie multe. Tragedia a oripilat întreaga opinie publică, mai ales că, la comiterea faptelor, a participat și nepotul familie Ion.

Nu credem că există persoană care să nu se fi îngrozit atunci când a văzut la televizor știrile legate de acest eveniment. Nu credem că a existat o mamă căreia să nu îi fi curs o lacrimă pe obraz, atunci când a aflat de moartea micuței **Amalia**, de numai opt ani, sugrumată și îngropată de vie, lipsită de puterea de a se apăra în fața unor astfel de monștri cu fețe umane.

Cu atât mai mult, punerea în libertate, în 2005, a albanezului a

șocat lumea și a fost, la momentul respectiv, mediatizată intens.

Practic, a fost vorba de o campanie a presei, care a reacționat prompt la gestul iresponsabil al unui magistrat de a lăsa în libertate un individ care participase la suprimarea a trei vieți și care, în nici un caz, nu merita dreptul de a se bucura de libertate.

Cu atât mai mult, fiind mamă, am privit lucrurile cu intensitatea sentimentelor materne, gândindu-mă că, în locul micuței și nevinovatei **Amalia**, s-ar fi putut afla fiul meu. Am scris nenumărate articole și am acuzat injustețea judecătorului.

Continuare în pagina 4

Hingherii strâng câinii „după puteri” 18

Cancerul la sân are un nou leac 5

Gelil Eserghep s-a înscris în PC și candidează la deputăție 3

Violatorul din lift a fost reținut Eveniment - Pagina 4



5 949917 200149

